MINISTERUL

EDUCATIE! CONCURSUL REGIONAL DE FIZICA “SERBAN TITEICA” X I
j maTioNAL 1 APRILIE 2017 - ETAPA REGIONALA
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

NOTA: # Pentru orice alta solutie corectd punctajul se acorda integral.
# Se acorda 10 puncte din oficiu.
# Nota finala a lucrarii este data de suma punctelor obtinute.
# Nu se acorda fractiuni de punct.
# Punctajul aferent rezultatelor finale se acorda si in cazul in care candidatul a efectuat calculele
fara a aproxima rezultatele prin rotunijire.

Profil TEHNIC
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. C. 6p
2. d. 6p
3. a. 6p
4, b. 6p
5. C. 6p
TOTAL pentru Subiectul | 30p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru:
v=21-w/2zx=40m/s 4p 8
X =Vt 2p P
rezultat final: t=0,1s 2p
b. Pentru:
. t X
t)=Asin2z| ——— 2
y(t) [T zj p
T=27/w 2p 6p
. 1
rezultat final: y(t) =2sin 27[(5t —gJ(Cm) 2p
C. Pentru:
v=,E/p 4p
8
p= E/v2 2p P
rezultat final : p =4000kg/m® 2p
d. Pentru:
A(p:z—”~Ax 4p
A 8p
AX=Xy — % 2p
rezultat final: Ap=5z/4rad 2p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 30p
Subiectul al Ill-lea
I.a. Pentru:
X, =w-L 2p
1 8p
Xe=—— 2
cTC p
Rezultat final: X, =20Q X =5Q 2p
Pentru diagrama fazoriala reprezentata corect 2p
b. Pentru:
U
Z=yR2+(X_ - Xc) Z=250 4p
rezultat final : 1 =8A 2p
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C. Pentru:
Up =1 -yR?+ X2 4p 8p
Uc=1-Xc 2p
rezultat final: U, =160/2V , Ug =40V 2p
d. Pentru:
XL = XC Z = R zp
6p
U
lg=— 2
U p
rezultat final : 1; =10A 1y =1 2p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 30p




